TÉRMINOS Y CONDICIONES PARA EL USO DEL SITIO WEB XXXX AHURORA INNOVACIÓN AUTOMOTRIZ S.A.S NIT. NÚMERO. 901.388.909-3

AHURORA INNOVACIÓN AUTOMOTRIZ S.A.S., en adelante AHURORA IA S.A.S con NIT Nro.901.388.909-3, con domicilio en la ciudad de Bogotá DC, se reserva la potestad de modificar el contenido, presentación, configuración, ofertas y/o los servicios ofrecidos por sí mismo o mediante un tercero autorizado sin notificar a los clientes, proveedores y visitantes de su sitio web, AHURORA IA S.A.S no asume responsabilidad alguna por los daños y/o perjuicios de cualquier índole que puedan derivarse de la presencia de virus o elementos dañosos en los servicios prestados por terceros a través de éste sitio web que puedan producir alteraciones en las bases de datos, sistemas informático, documentos electrónicos y/o archivos del usuario. AHURORA IA S.A.S no se hace responsable por los daños y/o perjuicios que puedan derivarse de los servicios prestados por terceros a través de éste sitio web.

Derecho de propiedad industrial o comercial.

El usuario reconoce que los contenidos dentro de los cuales se incluyan textos, software, música, sonido, fotografías, vídeo, gráficos y/o cualquier material fonográfico o audiovisual, que se encuentre incluido en la información originada con fines comerciales, intercambiada en formato electrónico y ofrecida los usuarios del sitio web de AHURORA IA S.A.S o por un tercero autorizado, está protegido por los derechos de autor y de propiedad industrial, incluyendo marcas, patentes u otros bienes mercantiles o formas diferentes del derecho de propiedad. El usuario podrá hacer copia de este contenido exclusivamente para su uso personal, no comercial, siempre y cuando se mantengan intactos todos los avisos de derechos de autor y se cite la fuente. El usuario no podrá modificar, copiar, reproducir, volver a publicar, cargar, exponer, transmitir o distribuir de cualquier forma el contenido disponible a través de la plataforma de AHURORA IA S.A.S y los sitios relacionados, incluidos el código fuente y el software, so pena de incurrir en prácticas ilícitas y/o ilegales, que se encuentren contempladas dentro del ordenamiento legal vigente en materia de responsabilidad civil y responsabilidad penal.

AHURORA IA S.A.S, se compromete a través de este medio a no incurrir en actos de publicidad engañosa ni prácticas restrictivas a la competencia, por lo anterior no serán considerados como publicidad engañosa: los errores formales o numéricos que puedan encontrarse a lo largo del contenido de las distintas secciones de la página web de AHURORA IA S.A.S, producidos como consecuencia de un mantenimiento y/o actualización incompleta o defectuosa de la información contenida es estas secciones. AHURORA IA S.A.S se compromete a corregirlo tan pronto como tenga conocimiento de dichos errores. AHURORA IA S.A.S no se hace responsable, bajo ningún concepto, de cualquier daño que puedan ocasionar los usuarios de esta página web, por el uso ilegal o indebido de la misma o de los contenidos e informaciones accesibles o facilitadas a través de ella.

La relación entre el usuario y/o visitante y AHURORA IA S.A.S se regirán por la legislación colombiana, siendo competentes para la resolución de todos los conflictos derivados o relacionados con el uso de esta página web, los Juzgados y Tribunales Colombianos.